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BapuaHT N2 47112878

Tema 7. 1. HepaBeHcTBa

1. Tvn 7
O gncnax a u b u3BecTHO, 9TO a > b. Cpeay MPUBEIECHHBIX HUKE HEPABEHCTB BHIOCPUTE BEPHBIC:
B omeeme yxaswcume nomep npasunvrozo eapuanma.

1) a—b< -3
2y b—a>1
3y b—a<?2

4) Bepuo 1,2 u 3

2. Tun 7
Ha xoopauHaTHOM mpsMoii n300pakeHsl yrcia a U ¢. Kakoe u3 cieyonmx HepaBeHCTB HEBEpHO?

=Y

(oW }
Qe

1) a—1>c—1

2) —a<-—c
a c

3) —< -
)6 6

4) a+3>c+1

3. Tun 7

W3BectHO, yTO a > b > 0. Kakoe u3 yka3aHHBIX yTBEp>KJICHUN BEpHO?
B omeeme yxasicume nHomep npaguivHo20 6apuanma.

1) 2a+1<0
2) —a>—b
3) 2b>2a

4 1—a<l—->b

4. Tun 7
Kaxoe u3 cienyronmx HepaBeHCTB HE CIIEIyeT U3 HEpaBeHCTBA y — X > 77
B omeeme yxasicume nHomep npasunvrho2o eapuanma.

) y>z+x
2) y—x—2z<0
3) z+x—y<0
4) y—z>x

5.Tun 7

Ha koopaunatHoi mpsiMoii oTMeueHO uucio a. Kakoe u3 yTBEepX IAEHUW OTHOCUTEIBHO 3TOr0 4YHCIA SABISIETCS

BEPHBIM?
B omeeme yxasicume nomep npagunivHo20 6apuanma.

1) a+4>0
2) a+5<0
3) 2—a>0
4) 3—a<0
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6. Tun 7
Ha xoopauHaTHOI nipsiMoii H300pakeHbl uucia a u ¢. Kakoe u3 cieayomux HepaBeHCTB HEBEPHO?
B omeeme ykadxicume nomep npaguibHo20 6apuarnma.

a Gyors
1) c+24 >a+21
2) ¢c—39>a—40
c a
3) - <=
) 33
4) —c<—a
7.Tvn 7
Ha xoopauHaTtHON NpsAMON OTMEYEHO YHUCIIO a.
1 1 (I 1 1 1 N,
e

Kaxkoe u3 YTBep)KI[eHI/Iﬁ OTHOCHUTCJIIbHO 3TOT'O YHCJIa ABJIACTCA BepHLIM?
B omeeme YKasicume Homep npasujibHo2o eapuanma.

1) —a<1
2) —2—a>0
1
3) - <0
a
4) a+4<0
8.Tun 7

Ha xoopauHaTHON IpsAMOil OTMEYEHO YUCIIO a.

(lI
0 1 2 3 4 50w

sY

Kakoe u3 yTBCp)KI[GHI/Iﬁ OTHOCHUTCJIbHO 3TOT'O YHCJIa ABJIACTCA BepHI)IM?
B omeeme YKasicume Homep npasuiibHo2co eapuanma.

1) —a>-5
2) 6—a<0
1
3) -<0
a
4) a-3>0
9. Tun 7

Ha xoopauHaTHOM MpsAMOit OTMEUEHBI Urciia @ U ¢. Kakoe U3 CIIeAYIOMNX YTBEPKIACHUH HEBEPHO?
B omeeme yxascume nomep @vibpanHo2o eapuanma.

1) a—c>0
2) —3<a+1<-=2

3) L<0
C
4) —c>-1



10. Tun 7
Ha xoopauHaTHOM npsMOi OTMEUEHBI uuciia a U b. Kakoe U3 ClieAyonux yTBEPKICHUI HEBEPHO?
B omeeme yxaosrcume nomep npasunvrozo eapuanma.

a b 0 1

zY

1) a+b<0
2) —4<a—1<-3
3) a®h <0
4 —b<0

11.Tvun 7

Ha xoopauHaTHO# MpsMOi OTMEUCHBI YHCIa a U b.
B omeeme yxasicume Homep npasunvro2o eapuanma.

=Y

Kakoe u3 cnenyrooniix HepaBeHCTB BEPHO?

1) ! > !
a b
2) a+b>0
3) a(b—2)>0
1 1
4) —+->0
) a + b
12. Tun 7
Ha xoopauHatHOI ipsiMoid 0OTMedeHBI uncia a U b. Kakoe 13 npuBeICHHBIX YTBEPKACHUI HEBEPHO?

B omeeme YKasicume Homep npasusibHo2o eapuanma.

<Y

1) ab®>>0
2y b—a>0
3) ab< 0

4) a+b<0

13.Tun 7

Ha xoopawHaTHO# MpsMOi OTMEUCHBI YHCIa a U b.
B omeeme yxasicume Homep npasunvro2o eapuanma.

<Y

Qe
e
e

Kaxoe u3 cnenyromux yTBEpKACHAN SBISIETCS BEPHBIM?

1) ab>0

2) at+b<0
3) bla+b) <0
4) a(a+b) <0



14. Tun 7

Ha xoopauHaTHOM NpsSMO¥M OTMEUEHBI Yucia ¢, b, ¥ c.
B omeeme ykasicume nomep npasuibHo20 8apuanma.

VYKa)kUT€ HOMEP BEPHOTO YTBEPKACHUSI.

1) a+b>0
1 1
2) —>—
)b c
3) ab< 0
4) (a—b)c<O

15. Tun 7

Ha xoopauaaTHON IpsMOit OTMEUYEHBI Yncia a U b.
B omeeme yxasicume nomep npaguivbHo20 eapuanma.

=Y

a 0 b 1

Kaxoe u3 cienyronmx yTBEp:KIeHUNH OTHOCUTEIHHO ITUX YUCEI SIBISIETCS] BEPHBIM?

1) a>>0
2)a—b>0
3)ab<1
4)a+b>1



